 EQ log\s\do6(3)\b(3\s\up2(x)-8)=2-x 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3\s\up2(x)-8>0;log\s\do6(3)\b(3\s\up2(x)-8)=2-x)) 
Преобразуем уравнение.

Воспользуемся свойством логарифмов.

 EQ log\s\do6(3)\b(3\s\up2(x)-8)=2-x 
 EQ log\s\do6(3)\b(3\s\up2(x)-8)=log\s\do6(3)\b(3\s\up2(2-x)) 
Воспользуемся свойством монотонности логарифмической функции.

 EQ 3\s\up2(x)-8=3\s\up2(2-x) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3\s\up2(x)-8>0;3\s\up2(x)-8=3\s\up2(2-x))) 
Преобразуем уравнение.

 EQ 3\s\up2(x)-8=3\s\up2(2-x) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 3\s\up2(x)-8-3\s\up2(2-x)=0 
Путем подбора находим решение.

 EQ x=2 
Других решений нет, так как функция, соответствующая данному уравнению, является монотонной.

Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3\s\up2(x)-8>0;x=2)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3\s\up2(2)-8>0;x=2)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(1>0;x=2)) 
Следующее уравнение эквивалентно предыдущей системе.

 EQ x=2 
